



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΟΛΟΓΙΑΣ
Hellenic Society for Translation Studies

Θεσσαλονίκη, 8 Μαρτίου 2017

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

όπως γνωρίζετε, πέρυσι το Μάιο καταφέραμε για πρώτη φορά στην Ελλάδα να εκπροσωπηθούμε στη 13^η Διεθνή Έκθεση Βιβλίου της Θεσσαλονίκης με 22 εκδηλώσεις που οργάνωσαν οι διάφοροι επαγγελματικοί και ακαδημαϊκοί φορείς και με ένα κεντρικό περίπτερο αφιερωμένο στη Μετάφραση με το όνομα «Το Στέκι της Μετάφρασης». Οι εκδηλώσεις μας ήταν εξαιρετικά επιτυχημένες, η παρουσία μας αισθητή όλες τις ημέρες, οι συζητήσεις με το κοινό της έκθεσης αλλά και με τους άλλους εκθέτες πολλές και ενδιαφέρουσες.

Η Ελληνική Εταιρεία Μεταφρασεολογίας αγκάλιασε από την πρώτη στιγμή αυτό το εγχείρημα που αναδεικνύει τόσο το επαγγελματικό όσο και το ακαδημαϊκό και ερευνητικό έργο που συντελείται στο χώρο μας και το έθεσε υπό την αιγίδα της. Φέτος ήρθαμε και πάλι σε επαφή με το Ελληνικό Ίδρυμα Πολιτισμού και ζητήσαμε τη δωρεάν παραχώρηση των χώρων που θα χρειαστούμε, ώστε να έχουμε ξανά την ευκαιρία, όλοι μαζί, να συμμετάσχουμε δυναμικά στη **14η ΔΕΒΘ** που θα διεξαχθεί το διάστημα **11-14 Μαΐου 2017** στη Θεσσαλονίκη.

Για το σκοπό αυτό, σας καλούμε να ενημερώσετε αντίστοιχα όλους τους ενδιαφερόμενους, τα μέλη των ενώσεών σας, τους καθηγητές και τις καθηγήτριες των τμημάτων σας, τους προπτυχιακούς, μεταπτυχιακούς και διδακτορικούς φοιτητές σας και να μας στείλετε τις προτάσεις σας για τις εκδηλώσεις που θέλετε να διοργανώσετε. Για την καλύτερη οργάνωση φτιάξαμε μια διαδικτυακή φόρμα αιτήσεων, την οποία σας παρακαλούμε να συμπληρώσετε και να μας στείλετε μέχρι **24 Μαρτίου 2017**. Πατήστε απλά [εδώ](#) και συμπληρώστε τα στοιχεία σας και τις επιθυμίες σας.

Σας ενημερώνουμε επίσης ότι σύμφωνα με τις κατευθυντήριες οδηγίες του Ελληνικού Ιδρύματος Πολιτισμού, οι προτεινόμενες εκδηλώσεις θα πρέπει να σχετίζονται κυρίως με το βιβλίο και τη μετάφραση και θα φιλοξενηθούν σε κεντρικό περίπτερο, σε χώρο που θα παραχωρηθεί από το ΕΙΠ και την HELEXPO στο «Στέκι της Μετάφρασης», όπως και πέρυσι. Επίσης, θα έχουμε και πάλι στη διάθεσή μας το συνεδριακό κέντρο «Νικόλαος Γερμανός» (Περίπτερο 8) για τη διεξαγωγή σεμιναρίων και εργαστηρίων. Το αφιέρωμα στη μετάφραση θα συνδυαστεί και φέτος με το φεστιβάλ ξένης λογοτεχνίας, ενώ η φετινή ΔΕΒΘ είναι αφιερωμένη στις χώρες του Νότου συνολικά και της Μεσογείου ειδικότερα.

Για οποιαδήποτε διευκρίνηση είμαστε φυσικά στη διάθεσή σας και περιμένουμε με πολλή χαρά και ενδιαφέρον τις προτάσεις σας για μια ακόμη μεγάλη γιορτή της ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ!

Η οργανωτική επιτροπή

Ανθή Βηδενμάιερ - Κλεοπάτρα Ελαιοτριβιάρη - Δέσποινα Λάμπρου